



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

RETIFICAÇÃO Nº02 – EDITAL N193/2017

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio da Portaria nº 253/2017, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor (Substituto) na área de Química do Campus Fraiburgo, **TORNA PÚBLICO** a **retificação do resultado do sorteio do ponto, horário e ordem de apresentação para a prova didática.**

1) ONDE SE LÊ

Ponto Sorteado: 3 – Eletroquímica

Data da prova: 25/07/2017

Local: Sala nº 38. 2º Piso. Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo. Rua Cruz e Souza, 100. Centro, Fraiburgo/SC.

Candidato	Ordem de apresentação	Horário da prova
TIAGO SAWCZEN	1º	13h30min
CARDINA DE MORAES	2ª	14h00min
RENATA DOS SANTOS	3ª	14h30min
CIRO ROBERTO ROSAR	4º	15h00min
MARCELO VOLPATTO MARQUES	5º	15h30min

LEIA-SE

Ponto Sorteado: 3 – Eletroquímica

Data da prova: 25/07/2017

Local: Sala nº 38. 2º Piso. Instituto Federal Catarinense – Campus Fraiburgo. Rua Cruz e Souza, 100. Centro, Fraiburgo/SC.

Candidato	Ordem de apresentação	Horário da prova
TIAGO SAWCZEN	1º	13h30min
CAROLINA DE MORAES DA TRINDADE	2ª	14h00min
RENATA DOS SANTOS SOUZA	3ª	14h30min
CIRO ROBERTO ROSAR JACOMEL	4º	15h00min
MARCELO VOLPATTO MARQUES	5º	15h30min

Fraiburgo, 24 de julho de 2017

Sandra de Fátima Lucietti
Portaria nº 253/2017